

ВХЛ/37 від 12.11.2021

Відгук
на проєкт освітньої програми
«Технології друкованих і електронних видань»
зі спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія»
навчально-наукового видавничо-поліграфічного інституту
КПІ ім. Ігоря Сікорського

ТОВ «МАКХАУС» співпрацюючи з навчально-науковим видавничо-поліграфічним інститутом, традиційно долучається до громадського обговорення освітніх програм. Представлений проєкт освітньої програми «Технології друкованих і електронних видань» зі спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія» першого бакалаврського рівня вищої освіти (<http://vpi.kpi.ua/images/projects/Project-OPP-186-bac-na-2022-rik.pdf>) є актуальним, комплексним, грамотно структурованим та відповідає сучасним вимогам видавничо-поліграфічної галузі.

Розвиток видавничо-поліграфічної галузі сприяє збільшенню частки саме електронних мультимедійних видань, електронних медіа, інтерактивних продуктів тощо. Також рекламні, етикетко-пакувальні сегменти займають велику частку серед обсягів виготовлення друкованої продукції. Широкий перелік освітніх компонентів програми спрямований на формування у здобувачів загальних та фахових компетентностей, здатностей та вмінь з виготовлення як традиційних друкованих продуктів так і електронних, мультимедійних видань.

Відзначаємо, що виробнича практика в циклі професійної підготовки лише покращить вміння та навички здобувачів, сприятиме практичному засвоєнню теоретично отриманих знань. ТОВ «МАКХАУС» готові здійснити підтримку та порекомендувати бази проходження практики для студентів видавничо-поліграфічного інституту.

Важливо також відмітити можливість формування індивідуальної траєкторії навчання студентами, що засвідчено 60 кредитами вибіркових компонентів освітньої програми.

Позитивно оцінюємо представлений проєкт освітньо-професійної програми «Технології друкованих і електронних видань» зі спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія» та рекомендуємо його до реалізації в освітньому процесі.

Керівник відділу продажу
флексографських матеріалів ТОВ «МАКХАУС»,
канд. техн. наук, доцент

Олена БАЙДАК

Андрій Байдак О. завідувач
12.11.21

